

全球最大单线投产 金鹰集团旗下赛得利莱赛尔纤维迈向“全球第一”

6月5日，金鹰集团旗下赛得利（常州）纤维有限公司二期年产15万吨莱赛尔纤维项目全面投产。该项目单线产能7.5万吨，是目前全球最大单线设计产能。由此，赛得利集团莱赛尔纤维实际年产量达40万吨，迈向“全球第一”。

赛得利（常州）一期年产能10万吨赛得利莱赛尔纤维项目于2022年投产运营。二期投产后，赛得利（常州）年产量突破25万吨。



金鹰集团中国纤维业务总裁、赛得利集团总裁张文涛表示，在国家“十四五”规划大力倡导绿色发展与产业升级的时代背景下，赛得利积极响应号召，持续深耕绿色纤维领域。此次赛得利（常州）二期项目投产，是赛得利在绿色纤维领域又一重大成果。赛得利将继续加大创新投入，不断提升产品质量和性能，为客户提供更优质的绿色纤维解决方案，同时积极履行社会责任，推动行业可持续发展。

2020年，赛得利通过整套自有知识产权，成功研发赛得利莱赛尔纤维，年产能2.5万吨的生产线落户山东日照。2022年和2023年，赛得利（常州）一期和赛得利（南通）一期年产能各10万吨赛得利莱赛尔纤维项目先后投产。



目前，赛得利已在山东日照、江苏常州、江苏南通及山东济宁等地布局萊赛尔生产基地，并顺应市场需求持续扩大产能。未来，赛得利将继续协同产业链创新，为全球市场提供更低碳、高性能的纤维解决方案，为全球绿色纤维产业发展贡献力量。

关于赛得利萊赛尔

萊赛尔作为新一代绿色科技纤维，在可持续热潮中顺势而生。赛得利萊赛尔纤维原料采用国际认证种植林，闭环生产工艺，生产为纯物理过程，溶剂回收率高达 99.7%，高度符合纺织行业发展对绿色原材料的期望。

赛得利萊赛尔最终成品可 100%生物降解，归于自然，赋予终端纺织品绿色属性，同时带来舒适自在的穿着体验。赛得利更提供零碳萊赛尔纤维，满足终端产品对纺织原材料的低碳需求。